

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
 Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
 (Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egy szám ára 60 fillér.

Évszázados

magyar álmom vált valósá. — Mindnyájunk mérhetetlen öröme megvalósult és itt van szerető szívünkön, élő karunkban a mi vérbeli magyar hadseregünk.

Mit jelent ez? Megmutatta a csütörtöki nap, amikor kora reggeltől délig, hideg, esős időben ott állott töntörő sorokban végig a vasutól vezetőd hatalmas utvonalon a város apraja nagyja s a történelmi idők nagyszerűségét megannyozta az a hatalmasan fellángolt és soha többé el nem oltható lelkesedés, amely a vörös hóhérvilágtól és a nyomában fakadt megszállástól elgyötört debreceni polgárságból elementáris erővel kitört.

Egy év előtt könnyelmű, egymás ellen párlódó, léha és elvakult politikusok meghasonlásba sodorták Magyarországot, hitvány kalandorok kezére jutatták a hatalmat, akik egyest és orzágot a mindenre kapható üzerekkel fosztották ki, vagyont és rendet megdúltak, minket keresztény magyarokat a világ megvetésének prédájává tettek. Azok a gonosz árulók, akik mámorosító frázisokkal lerészegítették az országot, az utca mámorának kedvező pillanatát megragadták, hogy a szervezett katonai erőt szélnek eresszék s az öt éves háboru szenvedéseitől meggyötört emberekben felkeltsék az államvilág rombolóbb ösztöneit; azok a gaznépek, akik nem akartak katonát látni, abban a pillanatban, amikor a saját hatalmuk megvédésének szüksége felmerült, nyakra-főre siettek megszervezni a — vörös katonát.

Ez a képmutató, hazugjáték megteremtette győmölcsét. A vörös-vezér kudarcot vallott, mint kormányzó politikus és a vörös sereg kudarcot vallott, mint katoná. Csak kettőt tudtak, abban mesterek is voltak: megfélemlíteni egy elernyedő és megbomlott társadalmat, aztán kirabolni, fosztani a társadalmat és az államot is.

Vadabb, állatiasabb önkény

ennél még nem uralkodott a magyarokon. A meggyötört magyar egyideg megtanult rettetés tehe ellenségében ürüi és a rémes rémuralom alatt szenvedni. De a gyilkos terror és a rablórendszer nem vált be kormányzati programnak. Amint nőtt a száma annak, a kik nem féltek és mind kevesebb lett a foszogatni való is, az apró zsarnokok részvénytársasága, v gy más szóval az országglas, mint közkereseti szövetkezet megröppant és csakhamar szétszóródott — prédájával menekülve a magyar hátrókön túl.

Ez alatt azonban egymásra találtak az igazi magyar katonák és tömörüléseikből lett a hamisítatlan, izzó, fajbelemzeti hadsereg, amely ezer akadállyal küzdve, kitartással, el-

szántsággal gyülekezett Horthy Miklós vezérünk köré — aki katonás lélek deála — s ma itt vannak Debrecenben.

Por és hamu hullott az egy esztendő előtti szégyenletes gyalázatos vörös eseményekre, rettetetes átok a cinkosokra és határtalan áldás az édes magyar hazára, védőőre, Horthy gyönyörűszép ifju vitézeire.

Debrecen falai közt, ahol forró szeretet, zászlódsz, hártatlan lelkesedés fogadta őket, ma a keresztény templomokban istentisztelet fogja őket megáldani, szívüket, véruket, eiszántságukat megedzeni a honmentő munkára. Lábuk alatt megrendüi a föld, vasmarkukat megérik ott, ahol a keresztény Magyarország oszlopaihoz mernek nyulni.

Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispán a debreceni gazdák körében.

A kisgazdatársadalom kezében van Magyarország boldogulása. Áprilisban lesz a képviselőválasztás Debrecenben. Az iparra és tisztességes kereskedelemre szükség van. Az oláhok barátai. Budapestnek ételmeit kell küldeni.

Szomjas Gusztáv kormánybiztos, Hajdúvármegye és Debrecen város főispánja pénteken délután 5 órakor látogatást tett a debreceni gazdák körében. A debreceni gazdák igen barátságos melegséggel fogadták a kormánybiztos-főispánt. Amint megérkezett, Kertész Imre üdvözölte néhány meleg, szívből jövő szóval. Az üdvözlés Szomjas Gusztáv a következő beszéddel válaszolt:

— Már tegnap, amikor megérkeztem, első kötelességemnek tartottam, hogy eljőjek az önkörszobába, azonban a vonatunk késő este érkezett be, nem tehettem tehát, hogy első sorban is önkök közé jőjyek. Ma azonban, mielőtt elfoglaltságom engedte, egyenesen ide jöttem. És örömmel jöttem az önkörszobába. Egész életemet a magyar kisgazdák közt töltöttem. Mindig ott éltem a földön, tiszta tanyámon. Csak az iskolai éveim és katonáéveim szakítottak ki onnan. Nem csináltam egyebet, mint műveltem a földet és a körülöttem levő kisgazdáknak jó barátja, tanácsadója voltam.

— Most pedig, amikor a kormány kintüntetö bizalma ebbe a pozícióba állított, nincs más törekvésem, csak az, hogy a kisgazda közönségnek hasznára legyek. A programom: Magyarország kisgazdaközönségét olyan magasra emelni, amilyenre csak lehet, amely szinten a magyar kisgazdaközönségnek állania kell! És a magyar kisgazdaközönség el is fogja érni azt a szintet. Mert a magyar kisgazdaközönségnek becsületesebb, törekvőbb és szorgalmasabb népet nem ismerök a föld kerékén! Amely népek ilyen erényei vannak, boldogulnia kell annak! Az eddigi vezetés hibája, hogy a kisgazdaközönség e maradt. Volt itt pénz mindenre. Az Ausztriával való közönség

révén rengeteg pénzt költött Magyarországon olyan dolgokra, amelyek azután mind odavesztek. Ott van Bosznia. Rá költötték a milliókat, hogy jó utjai, vasutai legyenek, idehaza pedig belefutunk a sarba!

— Most elértünk oda, hogy Magyarország kisgazdanépe öntudatra ébredt. Ez jó szerint — fájdalom — csak az ország egy része a mienk, de az én meggyőződésem az, hogy ilyen kicsire szabott földön nem tud megélni a magyar nép. Ki fog terjeszkedni, fosztani fogja izmait, míg csak szót nem reped a szorító gyűrű! Kiküzdjük magunkat újra régi, ezeréves határainkig, a Kárpátokig, a tengerig! És akkor teljes lesz a boldogságunk, mert elértük azt, amire régen vágyott a magyar nép, a nagy, független, szabad Magyarországot! Én nem tudok elképzelni más kisgazdát, mint akinek ne ez volna a vágya! Ne legyünk idegen népek szolgája! Habár rengeteg áldozat és vesztesség árán eljutottunk már önállóságunkhoz. Ezen a talapzaton kell felépítenünk újra a régi, nagy és boldog Magyarországot!

A kormánybiztos-főispán magyaros, szép beszédet sokszor szakította meg a jelenlevők lelkes eljenzése. Azok a nagy igazságok, amiket mondott, mind visszhangra leltek a debreceni gazdák lelkében is. Ezek az igazságok azok az erős kötelek, amelyek Magyarország kisgazda népét, amely az országnak lüktető szívet jelent, szilárdan, szétbonthatatlan egységgel összefűzik. A kisgazdatársadalom volt az mindig, amely az országnak az életét adta s hogy most ez a kisgazda nép friss és ujult erővel lendült föl: ez a legmegnyugtatóbb záloga Magyarország boldogulásának.

A beköszöntő beszéd után Szomjas főispán meleg köszönetekkel üdvözölte sorban a jelenlevőket. Azután közvetlen barátságos beszédbe elegyedett velük. Természetesen, mindjárt a legfőbb témára, az oláh megszállás okozta szenvedésekre terelődött a szó. Elmondta a kormánybiztos-főispán, hogy az ő földjén 900 lovat tartottak, etettek az oláhok. Kétszer is lekaszálták a takarmánytermést, a harmadik kaszálást már nem győzték várni és beleszápták jószágait a lucernába Körülbelül 400 jószágot vitték el a birtokáról.

Áprilisban választás.

Szób jött természetesen mihamar a politikai helyzet is. Simonyi-Semadam Sándor miniszterelnökké való designálásának hírért megelégedéssel fogadták a körben. Simonyi-Semadam Sándor az előtt néppárti képviselő volt, de akkor is az agráriusok felő hajlott. A főispán nyilatkozata szerint a megszállás alatt felszabadult Tiszántúli területen, így tehát Debrecenben és Hajdúmezőben is, április folyamán megtörténnek a képviselőválasztások, a melyeket már március végén ki fognak írni.

A tisztességtelen kereskedelem és a láncosok.

Megkérdeztük a kormánybiztos főispán urat, mi fog történni a láncosokkal. Pénteken ugyanis a debreceni rendőrség a kávéházakban raziát tartott és összefogdosta a láncos árdragítókat, akiknek nem telen munkáját már régóta figyelte, de az oláh megszállás alatt nem nyulhatott hozzájuk. Pénteken délután 210 embert fogtak össze a kávéházakban és felvittek őket a rendőrségre. Budapestten internálják a láncosokat s affelől érdeklődtünk kormánybiztos főispán urtól, vajjon Debrecenben is hasonlóan járnak el velük szemben? A kormánybiztos főispán válaszában csak annyit mondott:

A Nyírségen a legények összeveszttek a dártdén. Ordítottak, hogy renget belé a ház. Dongott a mestergerenda, dühögött a föld. A kocsmáros reszke ve mondta:

— Összeveszttek a legények.

— Szent Isten, mennyi vért fogunk itt látni! — gondoltuk szörnyűkődvé.

— És amikor elcsendesült a zaj, a vészes harci lármá, nem volt ott még csak megkarmolva sem senki.

A másik eset színhelye Tiszapolgár. Ott is korcsmai összezördülés volt. De ott nem hallatszott egy hang sem. Annál többen kerültek ki véresen az összetűzésből.

— Ezt a két esetet csak azért mondtam el, hogy ne legyünk tlrpákok... Nem kell erről lármázni — mondotta a kormánybiztos-főispán.

Aztán így folytatta: Iparra és tisztességes kereskedelemre szükség van. E nélkül nem élhetünk. De nem vagyunk hajlandók túrni az árdragító kerskedelmet. Nem lehet túrni azt, hogy az árut eldugdossák csak azért, hogy idővel nagy perccel drágábban adják el, nem lehet túrni azt, hogy emberek munka nélkül élve láncolással drágítsák a becsületes dolgozók megélhetését.

A románbarátok.

Valaki azokra terelte a beszédet, akik a megszállás idején az oláhokkal barátok voltak.

— Tóth Pál már őrizetbe vette a rendőrség! — Hangzott többfelől is.

— A mi szomszédunkban volt egy zsidó akinél állandóan lakott egy oláh tiszt, ő kalauzolta a tisztet a r kvirálásoknál — mondotta a kormánybiztos.

— Így csináltak Debrecenben is! mondták többen is.

Ételmeit kell adni Budapestnek.

A felszabadult területnek ételmeit kell adnia Budapestnek. Erre vonatkozólag elmondotta a kormánybiztos, hogy először föl fogja hírti a hatóság a gazdákat, készleteket bocsássák rendelkezésre. Ha ez

nem ezetne cefra, kontingenst fognak kiszabni a községekre. Es ha ez sem vezetne eredményre, akkor rekvirálásra kerül a sor. Gabonáért, burgonyáért, káposztáért, tojásért hamarosan itt lesznek a vagonok.

E kérdés kapcsán érdeklődtek a kormánybiztosól, hogy a közellátási hivatal fennmarad-e? A válasz az volt, hogy egyelőre szükség van a fenntartására.

De akkor változtatni kell rajta! — hangzott az egyöntetű kívánság. Most csak tisztviselőket és a zsidókat szolgálgja.

Lesz-e répamag?

Jóna János az iránt é deklódó t, számíthatnak e a debreceni gazdák arra, hogy répamagot kapnak?

— Minden ilyen dologban legokosabb ha nekem sürgősen előterjesztést teszn k. Így működhetünk együtt mind g. Azt hiszem azonban, hogy répamagot nem igen fogunk kapni, mert kevés van. Hanem cukorrépamagot inkább kaphatunk — adta meg a választ a kormánybiztos.

Az oláhok okozta károk.

Megkérdeztük a kormánybiztos-főispán urat afelel is, hogy mi jót várhatunk ezeknek a bizottságoknak a munkájától, amelyek az oláhok okozta károk után érdeklődik.

— Ha komolyan akarnak e kézzel foglalkozni, — mondotta a kormánybiztos — akkor minden községben és városban egészen részletes pontossággal kell összeírni az okozott károkat, mindazt, hogy miket vittek el, mit rongáltak meg. Ugy hallom, hogy most a visszavonulás előtt 1000 vagon burgonyát vittek e.

Értesülésünk szerint Debrecenben már folyamatban van az oláhok által okozott károk összeírása. Ezt az összeírást a városi számvevőség végzi, ez gyűjti össze a bejelentéseket. Természetesen legtöbb kárt szenvedtek a gazdák.

Szomjas Gusztáv kormánybiztos főispán ezekben nyilatkozott a legakutább kérdésekről. Hosszasan időzött a gazdák körében, ahol ezután igen gyakran fog megjelenni. (Sz. J.)

Az entente misszió köszöneté Debrecen lakosságának

Berthon francia ezredes levele a polgármesterhez.

Az entente misszió, amely Berthon francia ezredes vezetése alatt érkezett Debrecenbe és a város átvételénél szerepelt, pénteken elutazott városunkból. Az elutazás napján Berthon francia ezredes a következő levelet intézte Márk Endre polgármesterhez:

A magyarországi francia katonai misszió.

Debrecen, 1920 márc. 12.

Polgármester ur, abban a pillanatban, amidőn a szövetségi kommisszió utra készen áll, hogy elhagyja az ön városát és Budapestre utazzék, a kommisszió tagjai nevében köszönetemet fejezem ki a rendkívül rokonszenves fogadtatásért, amelyben mi itt részesültünk.

Egyidejűleg kérem önt, legyen szíves tolmácsolni nagy megelégedésemet és köszönetemet a város polgárainak nyugalomteljes és módfelett méltóságos magatartásáért, a melyet a román csapatok visszavonulása idején tanúsítottak.

Fogadja polgármester ur legmelegebb üdvözlétem kifejezését.

BERTHON, ezredes.

1920. El. II. K. 11.

Hirdetmény.

Statárium?

A magyar igazságügyminiszter az 1912. évi LXIII. t. cikk 12. §-ának 4. pontjában nyert meghatalmazás alapján 1300—1920. I. M. E. szám alatt kiadott rendeletével a magyar belügyminiszterrel és magyar hadügyminiszterrel egyetértve a

rögtönbíráskodás

kihirdetését a debreceni törvényszék területére e rendelt, e hirdetmény közzétételénél előtte a következő büncselkéményekre:

1. Hűlenség.
2. Lázadás.
3. Gyilkosság.
4. Szándékos emberölés.
5. Közegészség elleni által okozásával elkövetett bűntett.
6. Rablás.
7. Gyújtogatás.
8. Vízárás és okozásának büntette.
9. Vaspályákon, távirtdákon, távbeszélőn vagy hálóján elkövetett közveszélyes cselekmények büntettei.

Felhívom a lakosságot, hogy különösen az ily büntettek elkövetésétől mindenki óvakodjék.

Figyelemztetem a lakosságot, hogy a polgári bíráskodás alá tartozó minden olyan egyén, aki e hirdetmény megjelenése után a debreceni törvényszék területén a fent megjelölt büncselkémények bármelyikét elköveti, rögtön ítélt eljárás alá kerül és

halálal bünhődik.

Debrecen, 1920. március 13.

Dr. Kesserű Lajos
curiai bíró,
a debreceni törvényszék elnöke.

Fölállítják a debreceni ezredet.

A kerületi parancsnok és az ezredparancsnok megérkezése.

Hegedűs Pál debreceni katonai kerületi parancsnok és Lőrinczi Bélának, a Debrecenben felállítandó ezred parancsnokának megérkezése szombat éjszakra van jelezve. Fogadtatásukhoz kímeyen a pályaudvarra Márk Endre polgármester vezetése alatt az egész városi tanács. Összesen mintegy 400 magyar katonatiszt érkezik Debrecenbe, akik fölállítják a debreceni ezredet.

A debreceni gazdaközönség egy gyönyörű zászlót ajándékozta magyarkatonáknak. Ennek az zászlónak ünnepélyes átadás a alkalmasint a jövő héten lesz. A nagyszabású ünnepség előkészítésére a városi tanács a maga kebeléből dr. Vargha Elemért, dr. Vásáry Istvánt, dr. Csűrös Ferencet, akik az Arany János-társaság, az egyetem, a vármegye, a gazdasági egyesület megbízottjaival egyetemben állapítják meg a programot.

A szombaton éjjel érkező katonák fogadtatása vasárnap reggeli 7 órára van tervezve.

Fehérneműek elismert legjobb szabásban férfiak részére Frank Edénél megyeház mellett.

Élelmiszerek felajánlása a hadsereg számára.

A nemzeti hadsereg részére szűcséges élelmickek beszerzése végett felvonom a termelőket, hogy egy részén felüli mennyiségű és eladásra szánt közszükségleti és élelmickekkel egy mint vágómarhát, bab, köles, borsó, lencse, káposzta, burgonya, rozs, buza, kétszercs, zab, széna, szalma stb a tértarancsnokság által kiküldött katonai főzögek, aki a városi tanács közlelmezési ügyosztályánál tarja hivatalát (Piac-u. 9 l. emelet) mielőbb jelentkezék be.

Az árak megállapítása közz megállapodás szerint fog történni. Ha a beszerzés ily módon lehetetlen volna, akkor a csapatok szükséglete rekvirálás útján fog történni. Egyben figyelemztetem az eladót, hogy a csapatok által lekötött de még le nem szállított élelmickeknek másnak való eladása a fentülő szabályok értelmében szigorúan büntetettik.

Debrecen, 1920. márc. 13.

KEILL ELEMÉR s. k.
térparancsnok.

Monarchista puccs Németországban.

Monarchista kormány alakul.

Budapest, márc. 13. A Keresztény Központi sajtóiroda telefonálja lapunknak: Berini távirat közli, hogy a nemzeti birodalom monarchista pártja puccot hajtott végre, amely teljes sikerrel járt, Bauer kormánya nincs többé, az ellenforradalmi csapatok Döberitzből bevonultak Berlinbe, a kormány tagjai elmenekültek, az új monarchikus kormány hadügyminisztere Lüttwitz tábornok, a tartományi főnök pedig Pabst.

Mega akult az új magyar kormány

A keresztény egyesülés pártja és a kiszagda párt megegyezése.

Budapest, márc. 13. (Telefonjelentés.) A válság véglegesen megoldódott. A miniszterelnök és belügyminiszter Simonyi-Semadam Sándor. A kiszagdapárt garanciát kapott, hogy a miniszterelnök ezzel a hatalmával nem élhet a másik párt rovasára. Az új kormány szombaton megalakult. A kinevezés vasárnap jelenik meg a hivatalos lapban, kedden mutatkozik be a kormány a nemzetgyűlésben.

Sürgősen végrehajtják az 1848. évi XX. t. c. t. a katolikus autonómia kérdését és a zsidó kérdést is megoldja.

A Tiszántúli területen június és szeptember közt lesznek a választások.

Hadügyminiszter Soós tábornok.

A kiszagdapárt a földmivelésügyi, közlelmezési és kereskedelmi tárca.

Külgügyminiszter Teleki Pál gróf.

Szeretetadományok a nemzeti hadsereg számára.

Nemzeti hadseregünkkel a város közönsége illő módon megvendégelni kívánja a on a napon, melyen a fiainkból és testvéreinkből felállítandó debreceni házi ezrednek a város közönsége nevében részükre készített zászlót adjuk. Ennélfogva felkérem a város egész közönségét, hogy ebben a szeretetteljes cselekedetben tehetsége szerint leherőleg természetbeni élelmiszer felajánlással vegyen részt. Az adományokat a városgazdai hivatal veszi át naponként délelőtt 9—12 óráig.

Mint hogy mindenféle élelmiszer raktáron nem tartható, csakis a következő cikkekkel tudjuk átvenni: buza, rozs, liszt, zsir, szalonna, tojás, burgonya, étő vágómarha, étő sovér sertés, étő aprójszág.

Debrecen, 1920. március 13.

POLGÁRMESTER.

Eljegyzés. Borbély Erzike és Szász Lajos jegyesek.

Mellékkjövdelemre tehetnek szert intelligens ur emberek. Ajánlatok „Állandó” jellegre a kiadóba kéretnek.

Üjdonságok.

Hálaadó istentisztelet. Vasárnap d. e. 10 órákor a református nagytemplomban hálaadó istentiszteletet tart dr. Balthazár Dezső püspök.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban, d. e. 10 órákor predikál dr. Balthazár Dezső püsp. d. u. 2 órákor kátét magyaráz Kántor József gimn. s. t. Kistemplomban: d. e. 10 órákor predikál dr. Dicsőfi József, l. d. u. 3 órákor kátét magyaráz Ormós István 4 th. — Kossuth-utcai templomban: d. e. 10 órákor predikál Uray Sándor lelk. d. u. 3 órákor kátét magyaráz Nagy István d. u. 3 órákor kátét magyaráz Almássy Márton s. l. Ispótlly-templomban: d. e. 10 órákor predikál Juhász Ferenc s. lelkész — d. u. 3 órákor kátét magyaráz Juhász Ferenc Homokkerti imaházban: d. e. 10 órákor predikál — Márton Barna 4. th. — d. e. 10 órákor Városi szegényháiban istentiszteletet tart Nagy Jenő s. lelkész — D. e. 10 órákor vasárnapi iskola a Nőegylet Árvaházban, — 10 órákor Kossuth-u. 75. sz. és Kandia-u. 7 sz. 11 órákor a ref. felsőfőny iskolai intézetben, fél 12 órákor az egyház tanácstermében, a Homokkerti imaházban, serdülőknek Kossuth-u. 35. sz. a. d. u. 2 órákor az Ispótlly telepen levő Diakonissza-Otthonban, Nyil-u. 35. sz. a. és a Nyilas-telepi iskolában a Varga-kertben, Kleti sor 5. sz. D. u. fél négy órákor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanácstermében, Egyházter 17. sz. alatt, d. u. 5 órákor a Kossuth-utcai templomban vallásos estély lesz.

Az ág. hitv. evang. templomban vasárnap délelőtt 10 órákor Zeman Zoltán s. lelkész végzi az istentiszteletet. Déltűn 5 órákor ima.

A gör. kath. templomban újra megkezdődnek az istentiszteletek. A román megszállás után most már a gör. kath. templomban is megkezdődnek a rendes istentiszteletek: A vasárnapi istentiszteletek sorrendje a következő: reggel fél 8 órákor reggeli istentisztelet, d. e. fél 10 órákor ünnepélyes szt. mise szt. beszéddel, d. u. 3 órákor istentisztelet szt. beszéddel utánna rózsafüzér ájtatosság. — Hétfőn márc. 15-én reggel 9 órákor hálaadó istentisztelet a város felszabadulása alkalmával.

Ünnepélyes hálaadó szent mise a róm. kath. templomban. Ma, vasárnap délelőt 9 órákor dr. Lendenberger János püspöki-helynök, püspök-kanonok hálaadó szt. misét celebrál az olán invázió megszüntének örömeire. — A többi szentmise sorrendje a következő: 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes szent mise, az ünnepélyes szentmise után predikáció. D. u. 3 órákor keresztuti ájtatosság, keresztény tanítás és litánia.

Százezer koronás alapítvány. Szombaton délelőn dr. Szántó Sámuel vezetése alatt egy küldöttség jelent meg Márk Endre polgármesternél és átadta Debrecen város izraelita vallású polgárainak százezer koronás alapítványát, amelyet a magyar nemzeti hadseregnek Debrecenbe való bevonulása emlékére a magyar kultúra céljára tettek. Az átadott alapító levél szerint a 100,000 koronából 40,000 K a ref. főgimnáziumra, 20,000—20,000 K a kath. főgimnáziumra és a ref. iskolára és 10,000—10,000 K felső keresk. iskolára és a polgári iskolára esik. Márk Endre közönlétet fejezte ki az alapítványért.

Házasság. Kemény János vendéglős kedves leánya Margitka és Lada Sándor a hordójelző hivatal főnöke f. hó 11-én házasságot kötöttek.

VERPELETI KISSZONNYOK nagy sikerű egy felvonásos vizjáték — Ket koronáért kapható a kiadóhivatalban.

Dr. Lindenberger János püspöki helynök. Gróf Széchenyi Miklós nagyváradi megyéspüspök az egyházmegye főlszabadult hitközségeinek teljes hatalmu kormányzójává, püspöki helytartóvá dr. Lindenberger János debreceni prépost-kanonokot nevezte ki.

389 előállítás. A Debreceni Ujság hirt adott arról, hogy a rendőrség alapos raziát tartott tegnap a kávéházakban a lánc kereskedők után. A rendőrség 380 egyént állított elő. Ezek közül 260 igazolta magát, de 120 különféle cselekmények miatt a rendőrbíró elé került.

Eljegyzés. Komádi Imre eljegyezte Székelyhidi Mancikát. (Minden külön ertesítés helyett.)

Dr. Radó Rezső kamarai tükör ügye. A rendőrség tudvalegleg frizthe vette a mulh hat pentekjén dr. Radó Rezsőt, a debreceni kereskedelmi és iparkamara tükörát s kiballgatása után átadta az államügyészségnek, amely tegnap szabadságra helyezte őt. A kamara épületében megjelent entente bizottság dr. Radó Rezsőt fogadta.

Az új záróra. Keill Elemér ténparancnok a záróórát e hó 14-étől a következő képen szabályozta: Az ő szes kávéházak éttermek, korcsmák, pálinkamércek, bodegák 10 óráig tarthatók nyitva. Kivételt képez az Arany-Bika, Angol-Király, Hungária, Royal, Magyar-Király és Központi kávéház, továbbá a Gambirinus és Lőkedi étterem, melyek 12 óráig tarthatnak nyitva. A ténparancsnokság egyben mindenféle gyűlést, csoportosulást eltilt. Aki a rendelet ellen vét, rögtönitélő eljárás alá vonatik.

Köszönetnyilvánítás. Kedves rokonaink, jó barátaink, ismerőseink és mindazok, kik teleshetetlen jó edes anyánk, polg. özvegy Nyilas Gábor ne Erzsébet Zsuzsanna temetésén megenni szivesek voltak s ez által megszécsített szívünk fájdalmát enyhíteni szivesek voltak, ez uton mondunk hálás köszönetet. Debrecen, 1920 március 13. A Nyilas testvérek.

Elhunyt urnő. Szomorodott szívvel tudatjuk felejtethetlen jó nagy-nénénk, szeretett barátónk és kedves rokonunk, özvegy **Ipősei Fabricius Géza** né sz. Riekl Róza áldásos életének 76. bus özvegyiségének 27. évében, hosszas betegskedés után, folyó hó 12. napján történt elhunytát. Üdvözült halottunk földi részét f. március hó 14-én vasárnap d. u. 4 órakor fogjuk a Széchenyi utca 31. sz. alatti grészházától, a róm. kath. egyház szertartása szerint tartandó beszéltetés után, a Szent Anna utcai sírkertben levő családi sírholtban örök nyugalomra helyezni. Az ongesztelő szent miséülözött az elhunyt lelkiüdvéért f. hó 15-én reggel 9 órakor fog az Egök Urának bemutatattni. Az örök világosság fényeskedjék neki! Huséges, gondviselő barátónk, Fráter Malvin, Onokahugai és öcsösei: Jablonczay Margit özvegy Szikszay Gyuláné gyermekeivel, Jablonczay Ilona férjével dr. Pallay M. Bélával és gyermekeik, Jablonczay Gizella férjével Máyer Bélával, Szikszói Szabó Lenke férjével Kondor Zsigmonddal és gyermekek, Dr. Szikszói Szabó László nejjével Kubik Millyvel s gyermekekük, Riekl László, Riekl Géza, Riekl Mária férjével dr. Szukováthy Imróval és gyermekekük, Riekl Sarolta. A kiferjedi közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést a Dankó vállalat rendezi.

A vadászársulat tagjainak figyelmébe. Felhívjuk a debreceni vadászársulat tagjait, hogy pontos lakcímküket saját érdekükben 24 óra alatt Király István fűszerüzletén tudatni sziveskedjenek. Debreceni Vadászársulat.

Eadó butorok elköltözés miatt. Cim kiadóhivatalban.

Felhívás a kereskedőkhöz. Felhívjuk mindazokat a kereskedőket, akik a román megszálló csapatok rekvirálásai vagy ki nem fizetett áruvásárlásai következtében kárt szenvedtek: károsodásukat hiteles könyvvonatok, vagy más, h felt. edemlő adatok kíséretében társulatunk irodáján d. e. 9 óráig déli 1 óráig a 1. hét sürgősebben jelentsek be. A kereskedő társulat elnöksége.

Gyászjelentés. Mely fájda'omtól meg tört szívvel tudatjuk hogy a tel. jthetetlen jó férj, szerető edesapa, testvér és áldott em ökü jó rokon: né. a. id. Tatar Bálint áldásos életének 66 ik, boldog házasságának 42 ik évében f. hó 13 an, hosszas, de különösen 3 havi súlyos szonvedés u. á. os. n. d. enesen ihnytt Kedves halottunk földi részét f. hó 14-én, vasárnap délután 3 órakor fogjuk, a Kut-utca 16. számú grészházától, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Mely végtesztességtelre rokonainkat, i m. r. seinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás és béke drága porairal Bánatos özvegye: Tatar Bálintné született Dancsi Zsuzsanna. Gyermekei: Antal nejjével Kevás Sáriával, Bálint nejjével Török Jusztinával, Erzsébet férjével Szabó Mihályval, László és Zsuzsika. Testvérei: László nejjével Szabó Juliánával és gyermekeivel, Zsuzsanna férjével Kúri Dezsővel és gyermek k. i. vel. Valamint a többi közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Fehértői Béla temetkezési intézete Debrecen. rendezi.

A kath. leányklub tagjai ma, vasárnap, d. e. fél 11 és d. u. fél 4 órakor a kath főgimnázium dísztermében föltölemlő jelennek meg, elmaradásukat részben igazolják az elnökségnek.

Fejtelten, gyöngé és hibás tisztartású gyermekeket svéd tornára tanítok. Jel ntkezés: reális. tornateremben, uaponta 5 óráig fél 6-ig.

Sérvkötők, baskötők, melltartók, irigátorok fölszerelve, pesszárúmok, Ollagumi, pólya gumi, mankó gumi, seb-vatta, cipőkrém kapható Vitéziusnál, Piac-utca 16.

Legrosszabb nyakkendőit is újja alakítják, Péterfi 53. alatt, udvarban balra.

Szőnyegporoló, hajlékony acél dróból, erős kivitelben a szőnyeggel nem rongálja. Kapható a Lámjagyári üzletben, Róvillat szomben.

Tisztelettel ertesitem a nagyedemű közönséget, hogy cserép kályra rektor irodánál Piar-utca 89 sz. Royal kávéházzal szemben, az udvari keresztpületbe helyeztem át. Kriseh Károly, kályhás-mester.

Uj táncanfolyam! A Royal szálló dísztermében f. hó 15-én veszi kezdetét az iparos és kereskedő ifjak részére. Bíralkozásokat elfogadok lakáson, Csapó utca 61. Külön órák bármely időben.

Ma vasárnap délután 6 órai kezdettel éjféli 12 óráig nagy táncestély. Tisztelettel ilj Schaif János táncaniló.

Egy magyar katona folyó hó 13 an 9 és 2 óra között a vasutól Piac-ut. á. végig elvostozta okmányokkal és iratokkal levő pénztárcáját, szives megtaláló a pénzt megtarthatja az okmányokat. A pénztárcával együtt a szombat-helyi hadosztály törzs g. h. Pávészkeru. u. 11. Munkásbiztosító pénztár adja át. Csűrös Béla műterem kiállítását március 21-én d. e. 10 órakor nyitja meg. Pastell arcképeket, akvarelloket a olajfestményeket állít ki Péterfia utca (ref. főgimnázium) II. em. 6. sz. alatti műtermében. Nyitva lesz vasárnaponként d. e. 10-1-ig, d. u. 3-6-ig. Hétköznapokon d. u. 3-6-ig. Belépő díj nem lesz.

Színház.

Csokonai-színház.

Vasárnap délután Betyárkendője népsz. este Vasgyáros, szimü. Hétfő, bérletszünet, János vitéz, ünnepi előadás.

Kedd, bérletszünet, János vitéz, daljáték Szerda, bérletszünet, János vitéz. Csütörtök, A) bérlet, János vitéz. Péntek, B) bérlet, János vitéz. Szombat, C) bérlet, János vitéz. Vasárnap délután Falurossza, népsz. este, János vitéz.

Vig színház.

Vasárnap délután Lili bárónő, operett. este Dollárkirálynő operett.

Hétfő, ünnepi előadás, Bánk bán. történelmi szimü.

Kedd, nincs előadás. Szerda, Betyárkendője, népszimü. Csütörtök, Tullu, dráma. Péntek, Tolvaj, szimü. Szombat, Király házassodik, vigjáték. Vasárnap délután, Dollárkirálynő, op. este, Király házassodik.

Vasárnapi előadások. Ma, vasárnap a Csokonai színházban

d. u. fél 5 órai kezdettel, mérsékelt helyárrakkal a Betyár kendője népszimü: este a vasgyáros szimü, a Vigszínházban d. u. 5 órai kezdettel a Lilibárónő operett, este a Dollárkirálynő operett kerül s inre.

Március 15-én ünnepi előadás lesz mindkét színházban. A Csokonai színházban a János vitéz ma yar da játék kerül színre. A címszerepe: Honthy Hanna, Iluskták Makai Magda, a királyleányt O. Hilbert Janka; a szrazamestert Székely Gyula, Bago trombitást Káldor Dezső, a boszorkányt Egyed Lenke, a csészét Várnal, a királyt Szigeti Jenő játsszák. A Vigszínházban Bánk bán történelmi szimüjt játsszák. Mindkét előadás előtt szavalat és előkép lesz. A Csokonai színházban az előadás kivételesen 7 órakor, a Vigszínházban fél 8 órakor fog kezdődni.

A szintársulat díszelőadása. Imrei Béa igazgatóhelyettes bejelentette a hadosztályparancsnokságnak, hogy a szintársulat Horini Miklós kormányzó, a magyar hadsereg és tisztikar tiszteletére díszelőadást k. v. n. rendezni a Csokonai városi színházban. Az előadásra alkalmas napot a parancsnokság részéről kívánja megállapítani. A díszelőadás műsora

lenne: Jókai Mórnak a Szigetvári vértanúk c. üzmü első, a Falurossza második felvonása és a Hunyadi László opera eskü jelentete. A helyárrak emeltek lesznek és a jövedelem fele részben a magyar hadsereg javára fordítatik. Egyben bejelentette, hogy a szintársulat verdegül kívánja látni a magyar katonákat mindkét színházban és e célból a legénység részére két délutáni ingyen előadást öh-jt tartani.

Értes tjük a n. é. hölgyközönsége, hogy **varrodánkat Nyil-utca 57. szám** alá helyeztük át. Ezután is, mint eddig jutányos árak mellett készitünk kosztü-möket, kabátokat és mindenféle ruhákat. Tisztelettel **Buray Nővérek.** Ugyanott tanuló leányok felvétetnek.

Nemzeti Hadsereg figyelmébe! Etlvállalok mindennemű egyenruhák készítését előírás szerint, ugyszintén mindennemű alakításokat, agyszitálást szakszerűen, gyorsan olcsó árak mellett **Reich Márton** egyenruha szabó **Simonffy utca 5 szám alatt.**

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés

24 éves urileány férjhez menne földirtokos vagy diplomás özvegy vagy idősebb ur emberhez. „Juventus ventus” jeligére, leveleket a kiadóba kérek. 3385

Ajánlat.

Dinnye és krumpli földnek, sertés vásár szomszédságában — Közvágóhid. n. ellett felszántva, 12 hold, kisebb darabokban is rész munkáltatásra kirdő. József kir. utca 31. 3289

A Bánkon tengeri és répa föld felésbe kiadó. Tócskert — Szondi-u 14. 3297

Rózsaszín, kék selyem, kaszmír, glott paplrok megrendelhetők paplanvarroda, Kossuth 11 3320

Tavaszi idényre csipke függönyöket, galért, inget, legszebben készit. Mellúszter 10. 3246

Ferfi és női ruha, valamint fehérnemű tisztítását legszebben és leggyorsabban készitit, Villany módoda. — Batthány-u. 25. 3335

Akácját vagy megfelelő pénzbeli jutalmat adok annak, aki egy vagy két szobás lakáshoz juttat. Lehet közeli kert lakás is. Huszár Szent-Anna 29. 3343

50 kilogram buzát adok, aki egy kis-zsoba konyhát ajánl. „Kis lakás” címen a kiadóba. 3338

Egy jobb mindenes főzőnő — ajánlkozik kisebb ur családnak márc. 15. Cim József kir. herceg-utca 12. I. em. 2309

Két intelligens embernek — kvártélyt adok. Pesti-utca 61 Nagy Lajosné. 3268

Kiadó nagy utcai butorozott — szoba, két három lakótársnak. Bethlen-u. 8. 3294

Egy magános középkeru nő ajánlkozik bárhova, házvezetőnőnek. Cim kiadóhivatalban. 3373

Kristályoukrot rizksását adok zsiért — Ugyanott paplan kiadó. Arany János 35. 3305

Kiádo az Elepen 90 ho'd föld, tanya épületekkel. Ertekezni Varga u. 25 szám. 3273

Eloserélném egy szoba, konyhás lakásomat ugyanolyanolyannal Bercsenyi 28. II ajtó. 3366

Haszonbérbe kiadó a hajduböszörményi Vénkertben 3 ezer kvadrát gyömölcsös termő föld. Ertekezni lehet Debrecen, Sestakert, Andrási-ut 101. szám. 3298

Olcsó fuvarozás, lát, házi szeméttel, trágyát és mindenféle fuvarozást elvállalok. Cim Csapó-u. 100, vendéglő. 3349

Házvezetőnőnek elmennek ur emberhez vagy gazdálkodóhoz. Ház-tartás mind. n. ágaiában, főzés, apró jószg neveléshez értek. Levelet fiatal özvegy jeligére kérek 3308

Kiadó haszonbérbe szülő, sok gyűtnőcsával Veszélnyi-téren, értekezni Atilla-tér 7. 3293

Lakásomat elcserélem egytszoba, konyha, kamara, szintén ilyenért, ahol sertés tartás engedve van, a nagyjálomás közelébe „Seriés” címen a kiadóba. 3337

Akácfa apritva és hasábosan métermázsánként valamint apróra vágott száraz botfa ölenként házhoz szállitva kisebb, nagyobb mennyiségben kapható Holczér János tűzfatelepen. Károly Ferenc József-ut 3 b. — Margit-fürdő mellett. 3211

Poloska írtást vállal az államvasuti feregirtó, Nánássy István Debrecen, Kossuth-u. 24. 2776

Cserélni ki volna hajlandó keleti lakást, ahol konyhakert is van, a városban lévő és a főtérhez egészen közel eső két szobás lakásért? A kerti b. r. r. t. t. megfizetem. Cim a kiadóban. *

Építészek képesített kőműves és ácsmester ajánlkozik munkavezetőnek, vagy segéd munkásnak, olcsó fizetés mellett. Cim kiadóban. 3353

Szoptatós dadának ajánlkozik. Fátvós-utca 98. 3372

Sárga és fekete bőr hábszár edő kapható. Mester-utca 32. 3301

Istálló kiadó, Szentanna-utca 35. 3313

Marhat 40-50 darabot vállalok részes tartásja egy évre. Takarmány és istálló jó minőségű. Ajánlatot — „Gazda” jeligével kövelet a kiadóhivatalban. 3370

Tavaszi buzát adok tengeriért, — megegyezés szerint Csapó utca 23. 3356

Kotló alá ruca, tyuktojás kapható, Kápolnási-ut 3. az Iskolaszolgánál 3287

Jó házikoszt kapható, bentékezésre és kihordásra. — Szentanna-utca 27. Jutányos ár. 3340

Kereslet.

Arany-ézüstöt, brilliá sőt, zöldre lújakat vesz, megvásárolná bármely is emegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

Ételhordásra leány vagy asszony felvétetik. Arany János-utca 34 sz. udvarban oldalt.

Szobaleányt azonnalra belépésre keresek. Egyháztér 11., utcai emelet.

Megbízható leányt keresek gyermekeimhez és kézimunkára. — József kir. herceg-utca 6. földszint bal. 3383

Kifutó fiú felvétetik. Lindenfeld H. és Tsa Kossuth-u. 4. 3360

10-13 éves leányt legkönnyebb házimunkákra azonnalra felvesszék. Cím a kollégiumi kapusnál. 3366

Kerékgyártó segéd állandó munkára felvétetik. Ajtó utca 17. 3363

Gazdától gazdálkodást kezlvén, — venni takarmányt, szesz-kavagót hengert, tavasz-buzát, árpát, zabot, lucer-amarot stb. Benkő Örnagy, Komlósi-ut 16 sz. Sürögő! 3364

Szakácsnő vagy ügyes mindenes szakácsnő keresetik azonnalra. Péterfia 48., emelet értekezni reggel. 3380

Mindenes szobalány jó bizonyítványal azonnal felvétetik. Konrad, Simentfy u. 32. I. 3373

Egy ügyes kézi varóleány és tanulóleány felvétetik Gyémánt Nővéreknél, Darabos-utca 40. 3311

Mindenes főzőnőt keresek március 15-re. Verbőci-utca 12 sz. földszint jobbra 3260

Kifutó fiú vagy leány felvétetik. Katz Herman, Piac u. 43. 3376

Mindenes bejárónő délutáni pár órára felvétetik. Domb-u. 10. keresztútjébe. 3302

Gazdasszony ki a tyúkászathoz és a főzéshez ért, városához közel fekvő gazdaságba konvent óval felvétetik. József kir. herceg-u. 81. 3288

Denaturált szeszt, gépolaját veszek. Jancsó Testvérek, Bárci-utca 3. 3321

Szakácsnő anyára magányos férfihez ki baromi, kezeléshez is ért, keresetik. Cím a kiadóba 3332

Szoptató dida egészséges hat hetes gyermekhez felvétetik. — Cím a kiadóban. 3335

Erdel tucskózáshoz munkások felvételenek vasárnap délután 2-3-ig. Huszár, Szt. Anna u. 29. 3344

Butorozott vagy üres egy szoba konyhát keresek. Cím a kiadóba. 3345

Kovács szakmunkás felvétetik. — Hatház utca. 3319

Intelligentes deutsches Fräulein wird gesucht zu 2 grössere Mädchen. Magos-utca 13. 3345

Üzlet helyiséget

kizárólag a földtér, lehetőleg világosat keresek, lelépéssel! Ajánlatokat a kiadóba kérek.

Kovács segédét benkosztal felvétetik. Suba István, Kigyó-utca 16. 3198

Tűzfűtő kitermelve nagyobb mennyiségben veszek. Schiffmann, Pesti-u. 3. 3190

Egy kifutó fiú felvétetik Györy és Beldi cégnél, Egyháztér 3 sz. 3189

Szülő néhány holdas, villamos megállóhoz közel megvételre keresetik. Cím a kiadóban. 3122

Deutsches Mädehen welche auch häusliche arbeiten zu vers alten hatt, findet bei Kleinc familie angechman posten odr. Lámpagyár, Piac-utca 85. 3243

Egy 14-16 éves kifutó fiú felvétetik és egy fizetés méltó kerestetik a Szabó és Vágó céghez, Király-utca. 3280

Nagyosere egy majoros felvétetik. Értekezni Onossai-ut 7 a Vágóhid mellett. 3277

Kertészt feles bolgárkertészetre 5 holdhoz keresek Debrecenhez 6 kilométernyire levő birtokra. Wohl, Széchenyi-ut 10. 3315

Tanuló leányok felvétetik. Széchenyi-utca 52. 3278

Egy középkori magányos nő gazdasszonyi állást keres kinek jobb tanásra van szüksége, kevesebb fizetésre. Cím a kiadóban. 3300

Hatezer korona kölcsönt keresek. Cím a kiadóban. 3310

Megvételre keresek 2 párnát, 4 huzatot, 1 paplant, 4 lepedőt. Ajánlatok Betus Józsefnek Zöldfa-utca 8. szám alá küldendők. 3270

Tiszta ügyes kézi leány könyvvel felvétetik. Kovács cukrásznál, Egyháztér 5. 3333

Gyakorlott szobalány és szácsnő felvétetik. — Dr. Szöllös, Piac-utca 59. 3342

Uradalomba gépész-kovácsnak tanuló felvétetik kosztal, kvártélyal a város alatt. — Meszena-u. 11. 3272

Szilgyártó segéd felvétetik. — Tóti Gyulánál, Csapó-utca 53. 3341

Kertészt keresek Debrecen alatti víz mellett levő prima föld feles művelésére Bővben lehet értekezni Dégenfeld-tér 10. szám kavémérésbe. Ugyanott egy úri ház el. 3259

Pénztárnoknő National cassához azonnali belépésre felvesszük. Révi líkőgyár, Hatvan-u. 3318

Könyvű és teljesen jó állapotban levő kocsi egy és két ló után keresek megvételre. Cím a kiadóban. 3350

Elvesztett

a Máv. Fogyasztási Szövetkezettől Burg ndia utcán keresztül a Rakocsi-utóig egy riditűt, benne 4 liztkönyv, bevásárlás-könyv, arcképes igazolvány, pénz és értéktárgyak Kérek a becsületes megtalálót, hogy a pénzt és az értéktárgyakat megíarthatja, csak az okmányokat szolgáltatassa vissza Arany János utca 46. sz. alá. *

Kerészt ki a kertészt minden ágazatában járjas, állást keres. Kut-u. 54. 3073

Házfelügyelőt keres Ipartank szentanna utcai házához május elsejére. Villanyzerelő, vagy iftkézeltök előnyben 3110

Eladás.

Allo íróasztal, esetékes hordó eladók. Cím a kiadóhivatalban.

Legszébb kivitelű új butorok! — hálószoba ebédő, divány, hentesek, konyhaberendezés, olcsóbb felett butorok eladók. József király 41. 3205

Csoceemő kelengye eladó. Verbőci-utca 12 földszint jobbra. 3261

Eladó feős tehen és két ló, egyik far. Darabos-utca 53. 3226

Antik ebédasztal, óra, eprőbő aszerek, Singer varrógép, tonet-szék eladók. Bethlen-u. 43. hétköznap délután. 3388

Egy szép plusz divány eladó. Kócsos 52. 3275

Karikahajós varrógép eladó Ugyanott egy tanulóleány felvétetik. Varga-u. 22. 3357

Eladó szőlő, Hatvan-utcai kert, Diófa-utca 12. szám, 2 szobás épülettel. Ertekezni Nemes, főtér 39. cipőüzlet. 3358

Asztalos szerszámok, egy gyulapad eladó. Kúlváros-tér 16. kérésre. 3269

Egy szép nagy divány, ágy helyett is lehet használni és egy festett szőnyeg eladó. Bethlen utca 53. — 3377

Eladó szép törökös és torontáli függöny, autdeutscher bür-garnitúra, vaskonyha két sütővel, barna, masszív ruhaszekrény, kalapok, fértálgatók, helyegek, koffer, antik apróságok, női ruhák, Péterfia 48., emeleten. Értekezni reggel. 3379

Eladó 4 m diványhuzatnak való szövet. Miklós-utca 40. 3371

Kis fűszerüzlet, forgalmas utcán eladó. Cím a kiadóban. 3374

Eladó egy szép szövet divány és egy hegedű. Teleky 80. 3354

Eladó két zsitos bűdín, 10 és 20 literes, egy pincelátó 20 méter, egy dézsa 60 liter, egy lényképező gép 13x18. Értekezni Miklós-utca 31. üzletbe, köznap egész nap, vasárnap délig. 3378

SZEG

mindféle méretben kapható
Uj. Losonczi J. cégnél
József kir. herceg-u. 16
Ugyanott a éktűzbe-lyek is kaphatók.

Diófa törzs eladó. Sestakert, Potoszlay-ut 13. 8390

Hogedű, próbababa, férfi használt ruha eladó. Veress-utca 1 szám. 3325

Teljes háló berendezés, függöny, ágy és asztal terítők eladó. Magos-utca 13. 3347

Eladó egy Ferenc József kabát molényvel, egy egész új cilinder, egy értékes aranykarkötő szuszival. Homok-utca 90. szám. 3290

Eladó 14 méhesalád kaptárakban. Sestakert Potoszlay-ut 76. 3299

Eladó egy nagy szekér ca. 10 kő takarmánynak, perre-sűtőre is alkalmas. Széchenyivikort 9 sz. 3.00

Eladó Köntöskert, Bozeróti u. 21. szőlő 3 nyilas, esetleg 2 részben. 3359

Eladó kétsütés nagy asztaltűzhelyek, fehér, orocillan-nal hűrkva. Ugyanott egyszerű asztaltűzhelyek minden nagyságban kaphatók. Lakatos tanulóknak fiuk felvét nek. Kanóia utca 15. 3306

Eladó elegáns fehér gyermek vaságy. Méliusz-tér 7. — 3292

Főzőolajnak alkalmas győzőőru szép, tiszta napraforgómag eladó. Értekezni lehet hét-ten Homok-u. 4. 3361

Eladó jó karban levő varrógép eladó. Darabos-utca 65. 3352

20 darab 11 hetes faj malac eladó. Biharitelep Ozaki-u. 6. szám. 3369

1000 darab tölgy szőlőkaró eladó. Tompa Mihály-utca 8. babaképezde mellett. — 3337

Egyszerű komplett ná 9 szoba butor és 7-8 éves kis leány Neumann felöltő eladó. Piac utca 68. II. em. I. ajtó. 3365

Igás zokér 7 sukcos, 1 könnyű foderes stráfkoosi, 1 kézi talyiga eladó. Eötvös 18. 3368

Egy jó fejős tehen fiával eladó. Szappanos-utca 11. 3355

Eladó 2 darab másfél éves sertés továbbtartásra. Eötvös-utca 79. 3267

Eladó szép kosztűmök, gyermek ruhák, asztalfutók, tabletták, próbababa és több ruhaneműek. Eötvös-u. 71. Megtekinthetők 1 ló 6-ig. 3386

Egy szoba keményfa világos bu'or eladó. Megtekinthető Vénkert, Sinay Miklós-utca 4. sz. minden délután. 3381

Eladás

könyvszekrény könyvvel, ebédő és ruhaszekrény, divány, asztal, varrógép, Krisztis pilátus előtti. Munkásoktól kép. Péterfia utca 53. 3381

Egy székelték ruha 6-7 éves fiúknak eladó. Szalkai 6. 3140

Tengeri kék eladók. Vár u. 4. szám. 3. 51

Eladó két darab igen szép példány krímon piros virágu, két darab tuja, továbbá kintű jó boroshordó 60 hektli ernyi, 100-tól 400 liter tirtortalommal. Ugyanitt vesznek legmagasabb árban borseprőt bármely mennyiségben. Jókai-utca 10. 3174

Eladó 150 darab szép kerek bukszus és jukka. Zöldpolya-u. 8. sz. 3210

Eladó vendéglői 5 asztal, 8 szék. Teleki 17. 3197

Eladó Csapóke t, Kisfaludy 3. szám alatti ház szőlővel azonnal beköltözhető, — ugyanott krumpli van eladó nagyobb tételben. 3178.

5 kilós szekrényes mérleg eladó. Maróthy György u. 6. 3265

Takarmányrépa szraz, egészséges nagy-mennyiségben eladó. Cím a kiadóhivatalban. 3234

Eladó Vály Nagy Gusztáv telepen, Vályi Nagy Gusztáv-utca 6-8 számú nagy telek ház, azonnal beköltözhető lakással. — Értekezni Krisztnél, Piac utca 89. keresztútjébe. 3263

Eladó a Nagyerdőn, a víztoronynál apróra vágott tölgyfatuskó 300 kor. öle. Értekezni ugyansott. 3232

Eladó egy koca és 5 darab 10 hetes malac, ugyanott egy lóra való szászám. Károly Ferenc József 70. 3308

Eladó 35-36 os új és használt magas, fél és esti cipők, babakéfény, teljes Sost-het készlet. Deák Ferenc 7. 3395

Eladó egy jó karban levő tornyos spér két sütő, kifőzősház is alkalmas. — Bauer telep, Bauer-utca 23. 3368

Egy 39 es férfi fűzőcipő, egy fekete és tavaszi női kabát eladó — Ugyanott házikoszi, ebéd, vacsora kapható. Varga-utca 28. szám. 3290

Eladó egy csotnakhajós varrógép és egy házi varrógép, egy új divány, kosztűmök, a'jak és többféle bluzok, tavaszi kabátok és gummikabátok, pongyolák, gyermekcipők, kávéaszrosok, 38-39 férfi látkcipők és him-zott ágyhuzatok. Délután, Kossuth utca 22. szám. 3248

Eladó egy cimbalom egy fürdőkályba, egy mosóteknő és egy rézgyöngyfogó. Varga-utca 45. délután 3-tól 5-ig. 3334

Eladó téglák!

Értekezhetni
Zöldfa-utca 8.

Vetnivaló árpa eladó. Eötvös 77. 3399

Eladó 1 mat' síró, 1 ág. női és férfi kabát. Horvát-utca 62. 3296

Elegáns szép gyermek tölköcsi eladó. Bethlen-utca 33. szám. 3285

Egy ek, egy szesz avigó eladó. Böszörményi u. 12. 3239

Eladó egy batom ló, príctoyereg teljes felszerelssel, gramofon, íróasztal, nagy utazókosár. Teleki 81. — ke castéputlet. 3284

Eladó három darab felfelnyitő spalettáblás 150 magas 80 széles utabakok. Nap-utca 20 az. 3322

Eladó egy pár valódi trkiszkek szeder függő. Maróthy György 8. 3295

Eladó egy tavaszi kabát és két kis hordó. Darabos-utca 53. 2208

Mahagoni modern rövid zongora eladó. Szendrő, Battyányi-utca 22. 3329

Eladó 48 hold feketé föld Erdemjében. Értekezni Debrecen, Darabos-utca 53. 3327

Eladó Fűszer üzleti berendezés. Ómalom-u. 4. 3272

Eladó 1 szobó varrógép és kis női fűzőcipő, egy szürke kosztóm. Csap-u. 27. 3314

Eladó Jókai-utca 36 számú ház nagy telek, nagy pince, több istállóval. Értekezni Zsák-utca 11 szám, Ugyanott kádak eladók. 3304

Alig használt Ferenc József öltöny eladó. Piac-u. 7. varroda. 3307

Eladó csuoaszép Empire stíliu Palisander. Elegáns úri szoba. nagy Angol bőr garnitúrával. Közvetítők nem díjztatnak. Szt. Anna 6. utcai lakás. 3274

Egy valódi angol daxli patkányfogó kutya eladó. Csapó-u. 55. Csathónál. 3330

Eladó különböző méretű ajtó, ablak, szivónyomó szivattyú, 5000 literes szőlőszedő viztartály. — Hatvan-u. 64. 3327

Egy szép függőlámpa olcsón eladó. Weisz József női és férfi divatüzletében, Piac-utca 85. 2314

Antik női szalon, íróasztal, ipari ármeik munka eladó. Dégenfeldtér 6. 3299

Eladó g önyörű új bu'orok, háló, ebédő, szalon és loányszoba, szőnyeg, függöny, henteser, divány, konyhaberendezés, szép, egyszerű felettől eladó butorok. József király herceg-utca 20. 2990